

文/劉家蓁(紐約,慈濟人文學校)

多做多得,少做多失

常氣都沒是严媽只媽沒在景做景家节 聊瓷聊瓷天意或唇玩等遊氣戲工。 事户。從多整步理為房長間景、打象 煮炭飯品和品洗工碗品,都是产 姊#十戸歲冬的多時产候長, 媽早媽早 分5配於給於姊輩姊輩。

時月間是, 我必要是可是用公這點 按所個《按所鈕》就是好象了2。

在最我会們自家管理學,平是個學時所間管和委我会的學朋是友家的發展加管起公來都不多用品五米

掃於廁於所於、洗正衣-服長,到於 去公參等加量了多外於州貴的多暑忌 期心班等。 完於蛋乳了多, 姊於姊辈 媽亞媽亞一一個《人品做》。 姊弟 不定在员的《時间候员, 洗型衣具 服氣就氣變氣成為我益的多工等作累 才影把多洗工衣-服员的拿工等作员 了拿! 姊最姊辈離空開系前台, 她专

分5鐘差,我於還於是於有或時於間當 去公年是暑灵假长,姊是姊是 玩学遊灵戲工和写看至電影視片。

> 如果是沒沒有交這些一一次が 的氢機生會家, 我公可至能是要家 很多久是以一後至才影學是會尽自下 己与洗玉衣-服息。

幫之忙是做是家事产,讓是 教: 我必怎及麼自用公洗工衣-機! 我必學是習工到公平公常是在品課品 我許竊旨喜正地自想長,反示 和示烘至衣-機上,我許才崇知+道各 本各裡出無×法示學量到各的自技出 正是有京媽只媽只和京姊是姊是在界 原是來条洗正衣-服豆其公實产一一 能忍。 現長在最我各也正會包主表 ,我会可多以一一一直坐不多用品。點象也正不多難多,只坐要至把多。動養幫氣媽♡媽♡洗正碗鈴和易學長 做暴家是事户。因云為於做暴家是一衣一服云和云洗玉衣一精是放至進品,做暴一一些是簡量單等的參家是務外。 事、真类的是很具质与也具很具花等。去公,門具關系起之來等,然是後長。因其為公多是做暴多是得多,少是做暴。 多多失户。



•文/江紅—(加州,學園雙語學校)

里約狂歡節

我必們自家是沒只有立慶之祝業日町,今是年最的食里型約其狂暴歡暴 有家一一次が、我於偶然然是在家二几月最二几十户五米日町の 電影視片上最看到到多介景紹園里型 一一起公來影認思識产它专吧?!

美只洲美國劉家第一 巴尔西亚的名節是一衣一服具 , 站置在景遊桌行员花员

里力約量慶公祝类狂暴歡氣節量

車套上景, 現長場系熱思開系的を音云 里の約は狂る歡な節も,但多是が、節告從多二心月と十八七三日の到る、樂告加等上是森台巴?舞べ,以一及生 充《满品活》力》的《狂》歡答。

我必覺是得多里之約是狂暴歡氣 约·狂墨歡音節音的名節音目录,引示 的名時产候奏, 會多有云一一個名 節音是二一一個名非气常多特益别音 1 發下了多我於對冬里生約是狂憂歡愛 很好大冬的多遊之行長,這些個您 的多節是慶長,我必很好喜了歡愛音玩 節告的魯好公奇之, 讓是我会們自一遊之行長有之許正多魯隊各伍以參書「樂品,真告希工望各有之一一天音能是一 加草。遊文行员的《時》候员,很多 夠妥去公巴《西王看家里》約其狂》 里的粉片狂暴歡ള節是片南部 多餐人具會医穿着上层漂亮亮亮的皂 歡ള節是的皂遊之行是和乐森自巴尔



系聯合徵稿,爲鼓勵學生創作,歡迎各中文學校將學生作品寄來展出,文章力求多樣及趣味。喜歡塗鴉的小朋友,也歡迎將精心傑作寄給我們刊登。此外, 散文、詩歌及兒歌,歡迎爲兒童創作的大朋友投稿,文長以800字爲度,請勿抄襲或一稿兩投,否則永不刊用。請註明作者中英文真實姓名、支票抬頭、通訊 中文學校並附上指導老師姓名。寄到22161新北市汐止區大同路一段369號北美世界日報兒童世界。E-mai1:dawn0601@gmai1.com